



**СВИДЕТЕЛЬСТВО О ТИПОВОМ ОДОБРЕНИИ
TYPE APPROVAL CERTIFICATE**

Изготовитель
Manufacturer **ELDON S.R.L.**

Адрес
Address **Parcul Industrial Prejmer, Str. Calle Bruxelles, Nr.4, 057165 Prejmer, Brasov, Romania.**

Изделие*
Product*

Корпуса для электротехнических изделий из обычной и нержавеющей стали следующих типов: ASR, ADR, AFS, MAS, MAD, MCS, MCD.

Mild-Steel and Stainless - steel housings for electrical items types: ASR, ADR, AFS, MAS, MAD, MCS, MCD.

Код номенклатуры
Code of nomenclature **11190000**

На основании освидетельствования и проведенных испытаний удостоверяется, что вышеупомянутое(ые) изделие(я) удовлетворяет(ют) требованиям Российского морского регистра судоходства.
This is to certify that on the basis of the survey and tests carried out the above mentioned item(s) complies(ly) with the requirements of Russian Maritime Register of Shipping.

Часть XI "Электрическое оборудование" Правил классификации и постройки морских судов 2014г. издания; "Правила технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов", раздел 10 части IV, 2014.

Part XI "Electrical equipment" of Rules for the classification and construction of sea - going ships, Edition 2014; "Rules for Technical Supervision During Construction of Ships and Manufacture of Materials and Products for Ships", sections 10, part IV, 2014.

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении действительно до **08.07.2019**
This Type Approval Certificate is valid until

Настоящее Свидетельство о типовом одобрении теряет силу в случаях, установленных в Правилах технического наблюдения за постройкой судов и изготовлением материалов и изделий для судов.
This Type Approval Certificate becomes invalid in cases stipulated in Rules for the Technical Supervision during Construction of Ships and Manufacture of Shipboard Materials and Products.

Дата выдачи
Date of issue **23.10.2014**

№ **14.11018.259**

Российский морской регистр судоходства
Russian Maritime Register of Shipping

М.П.
L.S.

(подпись
signature)

Горбачев А.И./A. Gorbachev

(фамилия, инициалы
name)

*Дополнительную информацию смотри на обороте.
Additional information see overleaf.

Технические данные

Technical data

габаритные размеры корпусов типов / main dimension of boards of types ASR, ADR, AFS, MAS, MAD, MCS, MCD

ASR	ADR	AFS	MAS	MAD	MCS	MCD
высота / height - 180mm-1400mm; 1000mm;		300mm-1400mm;	200mm-1200mm;	600mm-1400mm;	1800mm-2200mm;	1800mm-2200mm;
ширина / width - 240mm - 800mm; 1000mm-1200mm;		200mm-800mm;	200mm-800mm;	800mm-1200mm;	500mm-1000mm;	800mm-1600mm;
глубина / depth - 150mm - 400mm; 300mm,		155mm-400mm;	155mm-400mm	300mm;	400mm-800mm;	400mm-800mm;
масса / weight - 2.5 kg - 78.1 kg;	59.5kg - 69.7kg;	5.6kg - 78.1kg	2.55kg - 63.8kg	25.3kg-89kg	91kg -149kg;	134kg - 214kg;

однодверные / single door - ASR, AFS, MAS, MCS

двухдверные / double door - ADR, MAD, MCD

материал сталь / material steel

диапазон эксплуатационных температур / rate of temperature - 40°C to + 80°C

степень защитного исполнения / degree of protection - ASR-IP56, ADR-IP55, AFS-IP66, MAS - IP 66; MAD - IP 55; MCS - IP 56; MCD - IP55.

Техническая документация и дата ее одобрения Российским морским регистром судоходства
Technical documentation and the date of its approval by Russian Maritime Register of Shipping

Техническая документация предприятия на изготовление Корпусов для электротехнических изделий из нержавеющей стали. Письмо об одобрении No.259-312-3-136634 от 07.07.2014 (ASR0403015(ASR0403015-316), ADR1001230(1001230-316), AFS06063(06063-316), MAD1201030R5(1201030PER5), MAS0303015R5(0303015PER5), MCSS20066(20066-316).

Company's Technical documentation for manufacturing Stainless - steel housings for electrical items approved with the letter No.259-312-3-136634 dd. 07.07.2014 (ASR0403015(ASR0403015-316), ADR1001230(1001230-316), AFS06063(06063-316), MAD1201030R5(1201030PER5), MAS0303015R5(0303015PER5), MCSS20066(20066-316).

Образец изделия испытан под техническим наблюдением Российского морского регистра судоходства.
Product's specimen has been tested under the technical supervision of Russian Maritime Register of Shipping.

Акт № 14.11019.259

Report No.

от 23.10.2014

of

Область применения и ограничения

Application and limitations

Корпуса из нержавеющей стали: для размещения во всех помещениях и пространствах.

Корпуса из обычной стали: для размещения во всех помещениях и пространствах, исключая открытые палубы.

Stainless-Steel Enclosures: for all areas

Mild-Steel Enclosures: for all areas except the open deck.

Вид документа, выдаваемого на изделие

Type of document issued for product

Изделия должны поставляться с копией настоящего Свидетельства о типовом одобрении.

The products shall be delivered with copy of this Type Approval Certificates.